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U /TK ðàçðÿäà 5ìèí 10ìèí 15ìèí 30ìèí 2÷ 3÷ 4÷ 5÷ 8÷ 10÷ 20÷
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Ðàçìåðû, ìì:

Ñïåöèôèêàöèÿ

GP 12340   12Â 34À÷
GP 12340 - áàòàðåÿ îáùåãî ïðèìåíåíèÿ ñî ñðîêîì ñëóæáû 3-5
ëåò â áóôåðíîì ðåæèìå èëè áîëåå 260 öèêëîâ çàðÿäà-ðàçðÿäà
â öèêëè÷åñêîì ðåæèìå ïðè 100% ðàçðÿäå. Êàê è âñå áàòàðåè 
CSB, îíà ïåðåçàðÿæàåìàÿ, âûñîêîýôôåêòèâíàÿ è íå òðåáóþùàÿ
îáñëóæèâàíèÿ.

Êîë-âî ýëåìåíòîâ â áëîêå 

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå

Ìàòåðèàë êîðïóñà

Âûâîäû 

Ñðîê õðàíåíèÿ 

Íàïðÿæåíèå çàðÿäà ïðè öèêëè÷åñêîì ðåæèìå 

Ìàêñèìàëüíûé òîê çàðÿäà

Íàïðÿæåíèå ïîäçàðÿäà 

Íîìèíàëüíàÿ ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà 

Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð

Âíóòðåííåå ñîïðîòèâëåíèå

Ìàêñèìàëüíûé òîê ðàçðÿäà  

Âåñ

Åìêîñòü

Äëèíà

Øèðèíà

Âûñîòà (ìàêñ.) 178.3±2.0

130±1.5

195.6±2.0

6

ABS (àêðèëî-áóòàäèåí-ñòèðîë)

ïîä áîëò Ì6

äî 6 ìåñÿöåâ ïðè 25°Ñ, áåç ïîäçàðÿäà*

14.4 - 15.0 Â ïðè 25°Ñ 

10.2 A 
 â ðåæèìå ïîñòîÿííîãî ïîäçàðÿäà I íå îãðàíè÷åímax 

(ïðè çàðÿäå ïîñòîÿííûì òîêîì),

25°Ñ 

8 ìÎì 

12

380A (5 ñåê)

10.48 êã

34 A÷ ïðè 20-÷àñîâîì ðàçðÿäå äî U  - 1.75 Â/Ýë ïðè 25 °Ñêîí.

ðàçðÿä: îò -20°Ñ äî +50°Ñ
çàðÿä: îò -20°Ñ äî +40°Ñ
õðàíåíèå: îò -20°Ñ äî +40°Ñ

13.5 - 13.8 Â ïðè 25°Ñ 

ÐÀÇÐßÄ ÏÎÑÒÎßÍÍÛÌ ÒÎÊÎÌ : A ( 25 °Ñ)

ÐÀÇÐßÄ ÏÎÑÒÎßÍÍÎÉ ÌÎÙÍÎÑÒÜÞ : ÂÒ/ÁËÎÊ ( 25 °Ñ)

      *Ïåðåä èñïîëüçîâàíèåì áàòàðåþ íåîáõîäèìî çàðÿäèòü.  Ïðè áîëåå âûñîêîé òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåé ñðåäû âðåìÿ õðàíåíèÿ ñîêðàùàåòñÿ.

1÷

U /TK ðàçðÿäà 5ìèí 10ìèí 15ìèí 30ìèí 2÷ 3÷ 4÷ 5÷ 8÷ 10÷ 20÷1÷

144 91.7 69.3 42.1 25.0 14.5 10.3 8.00 6.55 4.26 3.48 1.86

128 85.5 65.5 41.3 24.7 14.4 10.2 7.97 6.51 4.24 3.43 1.78

121 82.8 63.8 40.8 24.5 14.3 10.1 7.95 6.49 4.23 3.41 1.75

110 77.5 61.2 40.0 24.4 14.2 10.0 7.94 6.47 4.19 3.36 1.70

98.0 72.3 58.8 39.2 24.0 14.1 9.91 7.89 6.45 4.14 3.30 1.64

86.3 67.0 55.7 38.2 23.6 14.0 9.81 7.85 6.43 4.10 3.25 1.59

1,732 1,100 832 505 300 174 124 96.0 78.6 51.1 41.7 21.6

1,539 1,026 788 495 297 173 123 95.8 78.1 50.8 41.1 20.7

1,456 994 771 490 295 172 122 95.7 77.9 50.7 40.9 20.3

1,316 931 739 481 292 171 121 95.2 77.7 50.2 40.3 19.6

1,176 867 705 470 288 170 120 94.7 77.4 49.6 39.6 18.9

1,036 804 669 458 283 169 119 94.2 77.2 49.1 39.0 18.2
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GP 12340 12Â 34À÷

Âðåìÿ õðàíåíèÿ (ìåñ.)
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Òåìïåðàòóðà 25°Ñ
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×èñëî öèêëîâ

25°Ñ

20°Ñ

ìèí ÷àñû

Íàïðÿæåíèå çàðÿäà
 2.275Â/Ýë

Âðåìÿ çàðÿäà (÷àñû)

Çàâèñèìîñòü ñðîêà ñëóæáû îò òåìïåðàòóðû Ñàìîðàçðÿä

Õàðàêòåðèñòèêè  çàðÿäà (áóôåðíûé ðåæèì)

Õàðàêòåðèñòèêè  çàðÿäà (öèêëè÷åñêèé ðåæèì)

Çàâèñèìîñòü êîë-âà öèêëîâ îò ãëóáèíû ðàçðÿäà

Ðàçðÿäíûå õàðàêòåðèñòèêè 
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Òîê çàðÿäà

1. Ðàçðÿä
          100% (0.05CAx20÷)
            50% (0.05CAx10÷)
2. Çàðÿä
     Íàïðÿæåíèå çàðÿäà
      2.275 Â/Ýë
     Òîê çàðÿäà 0.1CA
3. Òåìïåðàòóðà 25°C

Íàïðÿæåíèå áàòàðåè
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Çàðÿä Ðàçðÿä

Ïðèìåíåíèå

Öèêëè÷åñêèé 
ðåæèì

Áóôåðíûé 
ðåæèì

Òåìïåðàòóðà

25°C

25°C

2.45

2.275

2.40-2.50

2.25-2.30

0.3Ñ

1.75 1.70 1.60 1.30

0.2Ñ>(À) 0.2Ñ<(À)<0.5Ñ 0.5Ñ<(À)<1.0Ñ (À)>1.0Ñ

Ðåêîìåíäóåìîå 
çíà÷åíèå

Äèàïàçîí
çíà÷åíèé

Êîíå÷íîå
 íàïðÿæåíèå

 (Â/Ýë)

Òîê ðàçðÿäà
(À)

Íå òðåáóåòñÿ êîìïåíñèðóþùèé çàðÿä (íóæåí

òîëüêî ïåðåä íà÷àëîì èñïîëüçîâàíèÿ, åñëè 

íåîáõîäèìà 100%-íàÿ åìêîñòü)

Êîìïåíñèðóþùèé çàðÿä íåîáõîäèì ïåðåä

íà÷àëîì èñïîëüçîâàíèÿ äëÿ âîññòàíîâëåíèÿ

åìêîñòè, äîëæåí âûïîëíÿòüñÿ êàê ìîæíî

ðàíüøå

Êîìïåíñèðóþùèé çàðÿä ìîæåò íå âîññòàíîâèòü

åìêîñòü. Àêêóìóëÿòîð íåëüçÿ îñòàâëÿòü áåç

ïîäçàðÿäà äî äîñòèæåíèÿ ýòîãî ñîñòîÿíèÿ

Íàïðÿæåíèå çàðÿäà(Â/Ýë)
Ìàêñèìàëüíûé

 òîê çàðÿäà

1. Ðàçðÿä
          100% (0.05CAx20÷)
            50% (0.05CAx10÷)
2. Çàðÿä
     Íàïðÿæåíèå çàðÿäà
     2.45 Â/Ýë
     Òîê çàðÿäà 0.1CA
3. Òåìïåðàòóðà 25°C
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